



平陽发布



平陽第一时间



爱平陽

中共平陽县委机关报
平陽县融媒体中心主办

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2025年6月
星期五

20

农历乙巳年五月廿五
今日8版 总第4406期

新闻热线：58129999

县委常委会专题分析半年度经济形势

全力冲刺“半年红” 确保夺取“全年红”

本报讯(记者 徐远虑)昨天,县委常委会召开会议,听取全县半年度经济运行情况汇报,分析当前形势,部署下一步工作。

县委书记孟晓斌主持会议。县领导陈桂雷和其他县委常委参加会议。人大常委会主任曾上俊、政协副主席陈栋等列席会议。

会议指出,今年以来,全县工业整体趋稳、项目再夺激励、外贸韧性十足、文旅品牌打响、共富成效显著,各项工作取得了一定成效,要进一步增实力拼“半年红”“全年红”的决心定力。

会议要求,要抓机遇、争政策,以更大力度向上争取,以更深谋划向内挖潜,充分释放“一县一政策”红利,高质量抓好“十五五”规划编制,全力储备一批项目,力争更多平陽要素纳入上级规划。要抓产业、夯基础,以科技创新引领新质生产力发展,加快“V”型产业带构建,全力推动块状特色产业延链强群,打造全链条、全天候、全过程的为企业服务新生态。要抓商贸、增动能,持续打好“稳拓调优”组合拳,继续拓展新兴市场,大力培育夜间经济、赛会经济等多元化消费场景,脉冲式推进文旅新打法,以更精准的措施和

手段应对市场环境变化。要抓项目、强支撑,坚持“项目为王”,紧盯项目招引、开工和建设,持续打好“双招双引”组合拳,为平陽提升发展提供有力支撑。要抓强城、促融合,以发展轴建设为核心,加快提升城市能级和形象、打造兴村样板和成果、提升民生供给和保障,一体推进强城、兴村、融合,全方位展现共富成效,加快打造温州大都市区副中心的主窗口。

会议强调,要党建引领、优化作风,进一步夯实实力拼“半年红”“全年红”的组织保障。要对标先进学,立足平陽发展瓶颈,围绕“创新、工业、商贸”等方面提出对标学习方案,借他山之石,赋能提升发展。要突出实绩比,持续抓好“三比三看”“三争三强”活动,围绕“半年红”各项工作,持续掀起比学赶超的热潮,进一步激发大抓落实、大干快上的精气神。要优化作风干,持续深化学习教育,深化“治顽疾、强担当、促发展”专项行动,深入开展群众身边不正之风和腐败问题专项整治,重拳纠治违规吃喝歪风,坚决守牢作风底线,持续巩固风清气正的政治生态。

县委常委会会议召开

学深悟透精神实质 知行合一担当作为

本报讯(记者 徐远虑)昨天,县委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记致第九次全国少代会的重要贺信精神、2025年度长三角地区主要领导座谈会会议精神、党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验交流研讨座谈会精神,研究部署我县贯彻落实意见,并听取全县防汛防台工作情况汇报。

县委书记孟晓斌主持会议。县领导陈桂雷和其他县委常委参加会议。人大常委会主任曾上俊、政协副主席陈栋等列席会议。

会议传达了习近平总书记致第九次全国少代会的重要贺信精神。会议强调,要坚持党的领导,全面深化党建带团建、队建机制,聚焦培育共产主义接班人这一根本任务,持续推进少先队组织创新和工作创新,推动少先队事业蓬勃发展。要传承红色基因,充分发挥“省一大”等红色资源优势,积极开展理论宣讲,深入开展少先队系列主题活动,引导少年儿童传承红色基因、传承中华文脉、传承奋斗精神。要优化成长环境,深入实施公共服务“七优享”工程,加强新时代高素质专业化少先队辅导员队伍建设,持续打响“学在平陽”品牌,健全学校、家庭、社

会协同育人机制,做好学生心理健康、防溺水等工作,为少年儿童健康成长创造良好的环境。

会议传达了学习了2025年度长三角地区主要领导座谈会会议精神。会议强调,要强化战略融入,主动融入长三角一体化发展大格局,加快S218、S219、228国道改扩建平陽段、温福高铁等项目,打造连接长三角、粤闽浙枢纽强支点。要积极谋划争取,抢抓“十五五”规划制定的窗口期,谋划重大项目、平台、事项,争取列入国家、长三角区域合作办、省市相关规划、项目库,积极争取资金、土地等要素支持。要深化区域合作,加大招商引资和招才引智力度,深化与长三角地区高校、科研院所等“智力”资源的深度合作,借力提升县域科技创新能力和水平。

会议传达了学习了党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验交流研讨座谈会精神。会议强调,要学深悟透精神实质,进一步学习好运用好中央八项规定精神的成效和经验,扎实推动学习教育走深走实、见行见效,不断筑牢贯彻中央八项规定精神的思想根基。要深入推进问题查摆,坚持问题导向,真正把以案促改、以案促治贯穿案件查办全过程各环节,切实提升整治质效。要压实责任形成合力,

强化统筹协调,强化对干部的教育、管理和监督,扎扎实实把每个环节工作抓实抓到位,树立良好的作风和形象,坚持守土有责、守土尽责。

会议还听取了全县防汛防台工作情况汇报。会议强调,思想要更加重视,时刻保持清醒警觉,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和松懈情绪,坚持“一个目标”,树立“三个不怕、四个宁可”的理念,确保牢牢守住“三条底线”。排查要更加深入,加强洪泛区治理和涉海涉渔安全管理,坚持“汛期不过、排查不停、整治不止”,聚焦“八张风险清单”,滚动开展风险隐患排查起底,实行清单化、闭环管理,确保风险隐患动态“清零”。指挥要更加高效,预警要更早、更准,调度要更快、更细,队伍要更专、更精,进一步强化预警信息发布管理,畅通调度响应行动闭环。准备要更加充分,紧盯水利设施、应急物资、避灾场所等领域,强化工程安全管理,配足配齐防汛物资和设备配备,切实消除各类安全隐患,为避灾群众提供更优服务。责任要更加压实,强化统筹协调、指挥调度,严格执行汛期24小时值班,加强会商研判,提前部署调度,做好防汛预案,强化督查检查,切实形成强大工作合力。

县委县政府专题研究“十五五”规划编制工作 以高水平编制引领高质量发展 奋力擘画平陽提升发展新图景

本报讯(记者 曹文倩)昨天,县委县政府召开会议专题研究“十五五”规划编制工作。县委书记孟晓斌在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记在部分省市“十五五”时期经济社会发展座谈会上的重要讲话精神,高度重视,履职尽责,深入研究谋划,结合省委、市委对平陽出列山区(海岛)县之后提出的要求,高水平高标准谋划编制“十五五”规划,奋力擘画平陽提升发展新图景。

县领导陈桂雷、李阳阳、王奔、许绍策、朱邦丰、金献涛、白福文、洪志亮等参加会议。

会上,县发改局汇报了“十五五”规划编制工作情况及基本思路研究主要内容。与会县领导及各部门围绕新阶段进行了深入讨论,结合各自领域实际,提出针对性意见建议,共同谋划未来工作方向。

会议指出,“十五五”时期是基本实现社会主义现代化承上启下的关键五年,也是平陽抢抓重大机遇全面提升发展的关键时期。各编制单位要进一步提升思想认识,充分发挥发展规划的战略导向作用,谋准、谋实平陽未来五年发展,为加快向经济强县跃升、奋力打造共富先行的平陽样板提供方向引领。

会议强调,要坚持把“八八战

略”作为总纲,紧扣省委“132”总体部署、市委提速打造“全省第三极”和县委提升发展要求,不断提高政治站位,立足国家战略和区域发展新态势,找准发展定位,融入上位规划。要增强“开门纳谏”的开放性,提升“十五五”规划编制的科学性、合理性;要增强“抓纲带目”的系统性,立足各自领域实际,深入谋划重大战略任务、项目工程、改革举措等内容;要增强“起而行之”的实操性,坚持目标导向、问题导向、结果导向,科学推进规划纲要编制,有力有序推进“十五五”规划编制工作。

会议强调,要打开思路,集中精力,以更大的决心和力度做好规划编制工作。要系统全面地总结“十四五”规划编制的经验,客观分析、准确把握“十五五”时期的发展环境和机遇挑战,科学设置“十五五”规划重要指标;要聚焦政策导向、发展所需、群众所盼,系统梳理一批有重大引领、创新示范作用的平台,加强衔接;要压紧压实分管县领导和部门及各乡镇主体责任,编制一个承前启后、凝聚共识、思路清晰、可行性强的规划,为我县擘画好未来五年的宏伟发展蓝图。



除尘降温 清凉度夏

连日来,气温节节攀升、空气干燥,为了给广大市民创造整洁有序的生活环境,昆陽镇出动高压洒水车对城区路面进行冲刷,对城区主次干道、重点区域等进行不间断洒水降尘、喷雾降温作业,缓解路面高温给行人带来的不适感,助力市民清凉度夏。

鲍思冲 摄

